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ΠΡΟΣ
Δ/νσεις Α/θμιας και Β/θμιας 
Εκπαίδευσης  Ηπείρου, Κέρκυρας και 
Λευκάδας

ΘΕΜΑ:  Υποβολή  αιτήσεων  για  επιμόρφωση  των  Αναπληρωτών εκπαιδευτικών 
Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης σχολικού έτους 2012-13, που συμμετέχουν στο 
«Πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με  
αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες» των Αξόνων Προτεραιότητας 1, 2  
και  3 του Επιχειρησιακού Προγράμματος  «Εκπαίδευση και  Δια  Βίου  Μάθηση»  
Α΄και Β΄Φάση

Σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με το υπ. Αριθμ. 10587/14-12-2012 Υ.Α (ΦΕΚ3347 τ. 
Β/14-12-2012)  και  το  με  αριθ.  Πρωτ.  11797/27-12-2012  έγγραφο  της  ΕΙΔΙΚΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ-ΜΟΝΑΔΑ Β3  του ΥΠΑΙΘΠΑ,  το 
Π.Ε.Κ  Ιωαννίνων  θα  πραγματοποιήσει  την  Α’  και  Β΄  φάση  «Προγράμματος 
εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και 
ειδικές  εκπαιδευτικές  ανάγκες»  των  Αξόνων  Προτεραιότητας  1,  2  και  3,  του 
Επιχειρησιακού  Προγράμματος  «Εκπαίδευση  και  Δια  Βίου  Μάθηση»  του  ΕΣΠΑ 
2007-2013, οι οποίες συγχρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 
και το Ελληνικό Δημόσιο. 

Δικαίωμα  παρακολούθησης  έχουν  οι  ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ  εκπαιδευτικοί  Α/θμιας  και 
Β/θμιας,  που  προσλήφθηκαν  το  σχ.  έτος  2012-13  για  παράλληλη  στήριξη,  στο 
πλαίσιο των Πράξεων «Πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για 
ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και  ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες» των Αξόνων 
Προτεραιότητας 1, 2 και 3, του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια 
Βίου  Μάθηση».   Η  επιμόρφωση θα  πραγματοποιηθεί  στην  έδρα  του  Π.Ε.Κ  στα 
Ιωάννινα και στην Κέρκυρα.  Θα διαρκέσει 10 (δέκα) εργάσιμες ημέρες (συνολικά 70 
διδακτικές ώρες) και θα διεξαχθεί πρωινές ώρες. 

Οι  εκπαιδευτικοί  για  το  χρονικό  διάστημα  που  επιμορφώνονται  απαλλάσσονται 
από τα διδακτικά τους καθήκοντα στις σχολικές τους μονάδες, ενώ καταβάλλονται 
κανονικά οι αποδοχές τους. Η παρακολούθηση θεωρείται ότι ολοκληρώθηκε εάν 
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δεν υπάρχουν αδικαιολόγητες απουσίες, ενώ οι δικαιολογημένες δεν υπερβαίνουν 
τις  επτά  (7)  διδακτικές  ώρες.  Σε  περίπτωση  που  ένας  εκπαιδευτικός  δεν 
παρακολουθήσει  όλες  τις  ώρες  του  επιμορφωτικού  προγράμματος  και  δεν 
δικαιολογήσει τις απουσίες του, γίνεται περικοπή του μισθού του ανάλογα με τις 
αποδοχές  του.  Για  τους  εκπαιδευτικούς  με  μειωμένο  ωράριο  γίνεται  περικοπή 
ανάλογα με τις αντίστοιχες ώρες. 

Καλούνται οι Διευθύνσεις Εκπαίδευσης της περιοχής ευθύνης του ΠΕΚ Ιωαννίνων να 
ενημερώσουν  τους  αναπληρωτές  εκπαιδευτικούς  που  έχουν  προσληφθεί  στο 
πλαίσιο του Προγράμματος, να υποβάλλουν ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (ηλεκτρονικά ή 
με  Fax)  για  τη  συγκεκριμένη  επιμόρφωση  το  αργότερο  μέχρι  την  Τετάρτη  20 
Μαρτίου 2013 και ώρα 2μ.μ. 
Η αίτηση βρίσκεται στην ιστοσελίδα του Π.Ε.Κ (www.pek-ioann.ioa.sch.gr)

Επίσης, οι Διευθυντές των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν  ενυπόγραφα τους 
εκπαιδευτικούς, που καλούνται να επιμορφωθούν στο Π.Ε.Κ. Ιωαννίνων.

      Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ Π.Ε.Κ
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